

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя Софья. Турция

Горячие путевки, это тот вариант, когда женщин отговорить нельзя никак. Так и получилось, подруги Софьи зарегистрировали ее на сайте тур оператора. И вот представьте, вечер 20 часов уже, приходит смс – 500 долларов, 7 дней и ночей, на двоих, вылет завтра в 15.00 со Львова. Вы бы видели что творилось (слезы, угрозы, молитвы, обещания)). Победила не моя).

Вот мы и в долгожданной Турции. Поселились чуток с проблемами, но доллары творят чудеса. Ночь застала нас быстро. На утро все началось. Завтрак, бассейн. Одним словом рай! Наше все включено не предусматривало алкоголь, но вино и пиво все-таки пей залейся. Вечером мы выпивая вино, сидели на балконе, и делились впечатлениями. Софья рассказала, что ее подруги ей выдали один секрет. Получилось так, что мы попали в пансионат, где отдыхали ее подруги. Значит здесь есть прогулочные катера, а также катера на которых возят людей понырять, дайвинг типа. Но есть одно но, еще есть яхты, где можно поплыть в море на 6 или 7 часов, но это стоит 500 долларов с человека. А теперь главное, так сказать тот секретик – есть рейсы, где возят одних девушек, при чем бесплатно, но они по условиям, должны гулять на яхте без верха купальника, а без купальника вообще приветствуется. На первый взгляд вроде даже безобидный вариант. Ее подруги плавали так пару раз, пока их мужья ужырались в баре бесплатным алкоголем.

Вот лежа под шезлонгом, мы увидели белоснежную яхту, которая отчалила от пирса метров 100 от нас. Это было что то. Метров 20 длины. Софья очень любит кораблики. Мы конечно прокатались на прогулочном катере около полу часа всей семьей за 100 долларов. Она горела поплавать на этой яхте. Не хочу сказать, что я жадина, но отвалить 1000 долларов, я даже не мог по факту их отсутствия в наличии. И тогда у Софьи созрел коварный план.

– А давай я сама туда пойду (слезы) строя глазки мне, сказала она.

– Не страшно? – ответил я.

– Ну не верю что там насилуют – улыбаясь ответила она.

Так и решили. Но попасть туда также не просто оказывается. Мы знали, что нужно порешать это с молодым стюардом, который бегал между шезлонгами, и разносил пиво и прохладительные напитки. Он поведал нам, что девушек туда отбирают за критериями, например одиноких, да бы не было проблем с их мужьями.

– А зачем говорить им, что Софья с семьей? – спросил я.

Он почему-то завис, что то думая. Потом сказал, хорошо. Также сказал, что мы должны знать, если девушку выберут, и она согласиться пройти в каюту (сами понимаете зачем), то ей даже заплатят 100 долларов. Вот все условия нам предоставлены. Софья захлопала в ладоши, и узнав что сбор завтра в 9 утра, начала меня благодарить обнимая меня. Стюард ушел, а Софья начала рассказывать, как она завтра хорошо отдохнет, на яхте своей мечты. Так и второй день пролетел. Вечером она чуть начала оправдываться, мол никаких кают, только катание.

Утром после завтрака, она в одном купальнике, и прозрачной накидке пошла на место сбора, а я возился в бассейне. Сначала время шло долго, но потом пролетело мгновенно. И мы увидели Софью. Шла она как королева, вся светилась. Через обед мы все пошли в номер, мелкие лягнули поспать часика на два, а я слушать как прошла прогулка на катере.

Вынув с трусиков 100 долларов, она пошла в душ, я же сгорал от любопытства, все-таки не

просто поплавала. В душе она была не долго, минут пять, знала что я на взводе, в плане ожидания ее рассказа.

Пришла она на пирс, там уже было восемь девушек. Ее встретил стюард, и провел их всех на борт. Так как это были все девушки, яхта покинула причал. Отплыв метров 100 от берега, капитан сказал что нужно выполнить условие плавания. Все девушки, переглядываясь между собой, начали снимать верх купальников. Потом их пригласили на экскурсию по яхте. Показали где что. типа туалет и ванна. В конце экскурсии их завели в комнату на верху яхты, где был накрыт стол фруктами и вином. Здесь они, выпив за знакомство, начали и реально знакомиться, разговаривать. Капитан и его помощник были очень обаятельные, со слов Софьи, люди. Они очень понравились всем девушкам. Яхта шла на малой скорости, качки почти не было, девушки разбрелись по яхте. Кто то загорал, кто то танцевал. Тут к Софье подошел сам капитан, и сказал что она среди всех выглядит как солнце. Ее рудые волосы естественного цвета делали ее очень красивой, еще она после родов выглядела как женщина, против девушек худеньких, выглядевших как кожа да кости. Вот так с комплиментами и неплохим опьянением от вина, Софья оказалась в каюте. Дальше он глядя ее тело целовал всюду куда хотел, шею, ушка, груди. Уложив Софью на кровать, он аккуратно снял с нее трусики, и начал гладить ее там. Софья начала заводиться. Вот уже его палец в ее киске, делает насколько умело, что Софья уже горит, и сама вот накинется на него. Подсунувшись выше, он вытащив член возле ее лица, намекнув на желание получить минет. Софья как специалист в этом деле, не вдарила лицом в грязь, и через 5 минут он остановил ее. Встав с кровати, турок разделся, и надев зачем-то презерватив, опять прилег возле Софьи. Еще чуток поласкав ее пальчиком там, он залез на нее сверху. Секс был, по словам Софьи, медленным, даже очень приятным, но не длинным, где-то минут двадцать. Во время секса, Софья заметила один нюанс, легкая качка усиливает ощущения. Тут к ним присоединился и его помощник. Он меньше был брезглив к утехам. Даже попытался сделать куни Софье. Пока Софьиной писей был занят помощник капитана, орудуя там языком, она одной рукой гладила член капитана, который уже успел после секса упасть, и снова поднимался. Потом ее попросили стать в позу раком, помощник, пристроившись сзади, а капитан спереди начали свои забавы, меняясь местами. Кончив почти все вместе, причем не в Софью, они оделись, поблагодарив Софью, дали ей 100 долларов, ушли ко всем. Софья пошла в душ, и потом снова присоединилась к народу. Все девушки смотрели на Софью как на каку-ету женщину не с земли, и придумывали наверно себе разные пошлые версии, почему выбрали именно ее, и что с ней там делали. Тем временем, еще поплавав возле каких-то мысов, девушкам рассказали какие-то смешные и эротические истории, яхта поплыла назад. По дороге назад, Софья видела, как яхтой рулил какой-то типа матрос, а капитан с помощником наверно пригласили еще кого-то к себе. Остаток времени Софья провела то на носу, любуясь дельфинами, как они сопровождая яхту выныривали с воды, то в на транце яхты, где можно было свесить ноги в бурлящую воду, и наслаждаться происходящим.

Мы продолжали отдыхать, и наслаждаться жизнью. Во время секса следующего дня, Софья сказала, что хочет опять прокататься на яхте. Но здесь получилась маленькая загвоздка. Как мы знали, что два раза одних и тех девушек на борт не берут. Но стюард нам сказал, что эта яхта не единственная с такими условиями, и может спрашивать, когда можно будет поплавать. Так тянулись дни, и вот завтра последний день отдыха.

Пришел стюард, и сказал, что завтра есть возможность поплавать, и спросил, согласны ли

мы. Софья чуть до потолка не подпрыгнула от счастья. На следующее утро, она как прошлый раз, одев только купальник и полупрозрачную накидку, побежала на причал к стюарду. У меня же, как всегда день до обеда шел долго, мелкие резвились в бассейне и на водных горках, а я представлял как Софья развлекается на яхте. И вот уже после обеда, в часа три, я увидел Софью. Она шла как то слегка раскорячено, пошатываясь. Через, хотя и слабо, просвечиваемую накидку было видно, что она без верха купальника, и в руке несла какой-то пакет. Я пошел за ней в номер. Она упала на кровать, сказав, что уже наплавалась на кораблике. В пакете я обнаружил верх купальника, и целую кучу десяти долларовых и евровых купюр. По ее желанию, я отнес ее в душ, помог помыться. Потом уложил ее спать, ожидая ее рассказа вечером. Вот и вечер пришел, поужинав, и уложив мелких спать, Софья начала свой рассказ.

На причал пришло четыре девушки. Увидев яхту как минимум в два раза меньше предыдущей, две девушки не захотели плыть. Так на яхте оказались только две девушки. Выйдя в море, они также на верху яхты за накрытым столом начали знакомиться, выпивая вино и едя фрукты. Через пол часа сделав тысячу комплиментов, капитан, взяв Софью за руку, начал экскурсию по яхте. Как яхта была небольшой, то вся экскурсия началась и закончилась в единственной маленькой каюте. Там он с нее снял единственные трусики которые были на ней, и положив ее на кровать начал залезать на нее сверху. Софья была слегка возбуждена после алкоголя и поглаживаний ее спины и груди, но не была заведена полностью. Здесь и случился казус, ее укачало. Наверно потому что яхта была малых размеров, и ее качало на волнах сильно. Она еле успела дойти до борта что б проблеветаться. Лучше ей не становилось. Тогда капитан сказал, что и так в планах выход на берег, туда и взяли путь. Через минут двадцать они приплыли к какому-то пирсу у подножья горы. На горе было видно какой-то дом или замок. Софья хотела одеться, но капитан сказал что не надо, мол он хочет помиловаться ее видом, и она накинула на себя только накидку, очень сильно при этом хотела выйти на причал. Четверо их сошли на берег. Как только она оказалась на земле, ей сразу стало легче. Они поднялись по ступенькам на гору. Там она увидела много рабочих делавших ремонт, теперь понятно, что это был какой-то замок средневековья. Рассказав, что это за замок, они пошли вовнутрь. Там в большом зале, был накрыт стол. Усевшись за него, они начали обедать. Здесь не было вина, а алкоголь был уже покрепче, чем на яхте. Хорошо поевши и попивши, заместитель капитана повел другую девушку на экскурсию по замку. Софья осталась с капитаном. Он стал ее гладить и целовать. Она начала возбуждаться. Сняв с нее накидку, он гладил ее теперь по голому телу всюду. Потом уложив ее на свободную от еды часть стола, пристроился у нее между ног, начал трахать. Трахал он ее очень быстро и сильно. Ей это очень понравилось. Она даже не заметила, как ее груди начал еще кто-то мять. Когда осознала что они не вдвоем, увидела рабочих, которые исследовали ее тело своими руками. Вокруг нее уже собралось много народа. Она видела их хтивые взгляды. Тут капитан начал бурно кончать в Софью. Кончив, он отошел, и Софья хотела встать и прикрыться чем-то, но ей это не дали сделать рабочие. На место капитана пристроился какой-то рабочий. В голове у нее кружилось, а тело было тяжелое. Она как бы начала сопротивляться, но много рук ее держали за ноги и руки. А рабочие, меняясь один за другим, трахали Софью. Ее руки также не пустовали, рабочие брали ее руки и тем самым заставляли Софью брать их члены в кулачок, и возбуждать их. Многие кончали от кулачков Софьи. Краем глаза она увидела, что все кто заходил в комнату бросали деньги в тот пакет, что она

принесла с собой. Все они бесцеремонно кончали в нее. Она почувствовала себя проституткой, с которой делали все что хотели, потому что заплатили за это. Она уже не сопротивлялась, когда к ней подошел последний из рабочих. И тут она почувствовала, как в нее входит что прохладное и большое. Еле поднявшись на локти, она увидела, что в нее суют бутылку от какого-то алкоголя. Это была литровая бутылка. Она начала сопротивляться. Но ее снова схватили и держали, а рабочий начал совать бутылку туда сюда сказав:

– Наташа также должна кончить!

Спустя минут пять Софья реально начала кончать, при этом орала как никогда в жизни. Через три часа пребывания на острове, они поплыли назад.

Из подсчитанных денег, а это триста евро и долларов, было понятно, что Софья обслужила 30 человек, не считая капитана, который, так и не заплатил своих обещанных 100 долларов, сказав, что там и так намного больше. В тот вечер секса у нас не было.

На следующий день, позавтракав, мы поехали в аэропорт.

Вот так Софья поплавала на кораблике. А вы если получите сомнительное предложение в Турции, задумайтесь, надо ли оно вам.